BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIeI[HaJIHOCT

1

Nwme:

Bropo kourposno no EAW (ynpaskuenust)
13/01/2018 r.

3axn. 1. Heka G n A ca cbOoTBeTHO rpaMaTHKa U KPaeH HeJeTep-
MUHHPAH aBTOMAaT, K'bJETO:

G = ({a,b},{S, X},S,{S — aSba | Xa,X — | bbXa})
A= ({a,;b}, {90, 01}, 90, A, {q1}), xwbaero
A = {(g0,b,90), (90, b, 1), (91, a, q0), (q1,a,q1) }-
Jla ce mocTpon GeskonTekcTHa rpamaTuka G, TakaBa ue
L(G") = (L(G) U L(A) - L(G).

ITocouere Kak u3nos3BaTEe U3yvaBaHU KOHCTPYKIIMU UJIU JIOKaXKeTe,
9e MOCTpOeHaTa OT BaC paMaTHKa I'eHepupa CbOTBETHHUS €3UK.

3an. 2. [la pasriename e3uka

L={av8|a,B € {a,b} &€ {a,b}* 1{a,b}* & |a| = |8| > |7| }.

Bspuo s e, ue esukbr L e:
a) peryssipeH 7
6) GeskoHTeKCTEeH 7

O6ocuosere ce!

Vemex! g

BapuUaHT &. HOMED rpyna IIOTOK KypcC CIeNuaJJIHOCT

1

Nwme:

Bropo kourposno no EAW (ynpakuenust)
13/01/2018 r.

3axn. 1. Heka G n A ca cbOTBETHO IpaMaTHKa U KPAaeH HeJeTep-
MMUHUPaH aBTOMaT, KbIETO:

G = ({a,b},{S, X},S,{S — aSba | Xa,X — | bbXa})
A= ({a,b},{g0,91}, 90, A, {q1}), xbaero
A = {(q0,b,90), (90, b,q1), (q1,a,90), (q1,a,q1)}.
Jla ce mocTpon Ge3KOHTEeKCTHa rpamarnka G, Takasa de
L(G") = (L(G) U LA - L(G).

ITocouere kak U3MoONM3BaTE U3yYaBaHU KOHCTPYKIIMU UJIN JOKAXKeTe,
Je IMOCTpOeHaTa OT Bac I'PaMaTHKa I'eHepUpa CbOTBETHHUS €3UK.

3an. 2. [la pasriename e3uka

L={avB|a Be€{ab}” &v € {a,b} "1{a, b} &|a| =8| > || }.

Bsapmuo su e, ue esukbr L e:
a) peryssiped 7
6) Ge3koHTeKCTeH 7

O6ocuosere ce!

Venex! g

BapuaHT | ¢. HOMEp | rpyna | HOTOK | KypC | CIeIUaIHOCT

1

Nwme:

Bropo kourposnuno no EAU (ynparkuenuns)
13/01/2018 r.

Baxn. 1. Heka G u A ca ¢cbOTBETHO rpaMaTUKa U KpaeH HeJleTep-
MHWHUPAH aBTOMAaT, KbJAETO:

G = ({a,b},{S,X},S,{S = aSba | Xa,X — ¢ | bbXa})
A= ({a,b},{g0,a1}, 90, A, {q1}), xbaero
A = {(q0,b,90), (90, b,91),(q1,a,90), (q1,a,q1)}.
Ila ce mocTpou 6e3koHTeKCTHa rpamaTuka G, Takasa 4e
L(G") = (L(G) U LA - L(G).

TTocouere Kak usnonssare nzyvaBaHU KOHCTPYKIUU HUJIU JJOKazKeTe,
4ge [mocrpoeHaTa OT BaC 'paMaTHKa I'eHepupa CbOTBETHHS €3UK.

3azn. 2. [la pasriename e3uka

L={oyf|a Be{ab} &€ {ab} 1{a,b}" &la|=[8] > |v|}.

Bsipuo su e, ye e3ukbT L €:
a) peryssipeH 7
6) Ge3KOHTeKCTeH 7

O6ocuosere ce!

Venex!

BapuaHT | ¢. HOMEp | rpyna | HOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT

2

Nwme:

Bropo xourposnuno no EAU (ynparkuenus)
13/01/2018 r.

3aa. 1. Heka G n A ca cbOTBETHO IpaMaTHKa W KPAaeH HeJeTep-
MUHHPAH aBTOMAaT, K'bJETO:

G = ({a,b},{S,X},S,{S —a|bbXa,X = aXba | Xa})
A= ({a,b}, {90, a1}, 90, A, {q1}), xbAero
A = {(q0,b,90), (g0, 0, q1), (41, @, q0), (q1, @, q1) }-
Jla ce mocTpou GeskoHTekcTHa rpamatuka G, TakaBa ue
L(G') = L(G) - (LIA)" U L(G)).

ITocouere kak u3nos3BaTe U3ydaBaHU KOHCTPYKIIHMU UJIN JOKAXKeTe,
Ye MOoCTpOoeHaTa OT BaC paMaTUKa I'eHepupa ChbOTBETHUS €3UK.

3azg. 2. [la pasriename e3uka

L={afy|ay€{ab} &pBE{ab} 1{a, b} &la| = |y = [8] }.
Bsipuo su e, ue esukbr L e:

a) peryssipex 7

6) GeskoHTeKCTEH 7

O6ocuosere ce!

Venex! g

BapUaHT &b. HOMep rpyna TIOTOK KypcC CIIeNuaJJIHOCT

2

Nwme:

Bropo xourponuno no EAU (ynparkuenus)
13/01/2018 r.

3aa. 1. Heka G u A ca cbOTBETHO IDaMaTHKa U KPaeH HeJeTep-
MHUHUPaH aBToOMaT, KbJAETO:

G = ({a,b},{S,X},S,{S —a|bbXa,X - aXba | Xa})
A= ({a,b}, {00, a1}, 90,2, {a1}), xpaero
A = {(g0,b,90),(q0,b,q1),(q1,a,90),(q1,a,q1)}
Jla ce mocTpon Ge3KOHTEKCTHa rpamarnka G, Takasa de
L(G") = L(G) - (L(A)* U L(G)).

TTocouere kak U3II0JI3BaTE U3yJdaBaHU KOHCTPYKIIUU HUJIU JJOKaXKeTe,
4ge ImocTpoeHaTa OT BaC 'paMaTHKa 'eHepupa CbOTBETHUS €3UK.

3an. 2. [la pasriename e3uka

L={aBy|oy€{ab} &BE{ab} 1{a, b} &la| =|v| > [8] }.
Bspno su e, ue esukbr L e:

a) peryssipex 7

6) Ge3KkoHTeKCTeH 7

O6ocHosere ce!

Venex! g

BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | IHOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT

2

Nwme:

Bropo kourponuno no EAU (ynparkuenus)
13/01/2018 r.

Baxn. 1. Heka G u A ca cbOTBETHO rpaMaTHUKa U KPaeH HeJleTep-
MHWHUPpAH aBTOMAaT, K'bJAETO:

G = ({a,b},{S,X},5,{S - a | bbXa,X — aXba | Xa})
A= ({a,b},{g0,q1},90,A,{q1}), xbaero
A = {(q0,b,90), (90,0, q1), (q1,a,q0), (q1,a,q1)}
Ila ce mocTpon GeskouTeKcTHa rpamaTuka G, Takasa e
L(G") = L(G) - (L(A)* U L(G)).

TTocouere Kak usnoasBare uzyvaBaHU KOHCTPYKIIUU HUJIU JJOKazKeTe,
4ge I[IoCTpoeHaTa OT BaC 'paMaTHKa I'eHepupa CbOTBETHUS €3UK.

3an. 2. [la pasriename e3uka

L={apy|a,v€{a, b} &P € {a,b} ' Ha,b}" &la| = |y > 6] }.
Bsipuo nu e, de e3ukbr L €:

a) peryssipex 7

6) Ge3KOHTeKCTeH 7

O6ocuogere ce!

Venex! g



